
 

 هم ارزی های زیر را تحقیق کنید. 1

 

 

 

 .را مشخص کنید  ارزش گزاره باشند، درستو اگر گزاره های  2

 

 

 ارزش گزاره های زیر را مشخص کنید. 3

 .است پذیر بخش 2 بر 6 آنگاه باشد، زوج عدد 6 الف(اگر

 .ندارد مساوی قطر دو مستطیل آنگاه باشد، فرد 2 اگر ب(

 .است حقیقي عدد یك  آنگاه باشد، فرد 4 ج( اگر

 

 

 ارزش گزاره های زیر را مشخص کنید. 4

 

 

 

 گزاره ای دلخواه باشد ارزش گزاره های زیر را مشخص کنید. گزاره ای درست و  اگر  5

 

 

 را مشخص کنید.  گزارة ارزش صورت این در باشد، نادرست اگر 6

 

 

 چه مي توان گفت؟ درمورد ارزش  7

 

 

 گزاره ای دلخواه باشد ارزش گزاره های زیر را مشخص کنید. و گزاره ای درست و اگر  8

 

 

 است؟ درست همواره زیر شرطي گزارة کدام باشند، گزاره دو و  9

 

 

 ثابت کنید  10

 

 

x  را بنویسید. "فرد است.زوج باشد آن گاه  اگر  "گزارة  نقیض 11 1 x
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p q  p  r     .عكس نقیض گزارة  را بنویسید  15

ج( 3 اول نیست اگر و تنها اگر 3 مجذور کامل است. 

ب( اگر 4 فرد باشد، آنگاه 4 بر دو قابل قسمت است و برعكس. 

الف( اگر عدد 31 اول باشد، آنگاه 31 بر دو قابل قسمت است و برعكس. 

ارزش گزاره های زیر را مشخص کنید.    14
 

هم ارزی را بدون استفاده از جدول برسي کنید.    13
 

p  p q  q  F    .هم ارزی را بدون استفاده از جدول برسي کنید  12
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